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• Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător. 

• Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele 

punctajului indicat în barem. 

• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la zece a punctajului total acordat 

pentru lucrare. 

 

 

SUBIECTUL I (30 de puncte) 
 

1. 3(2 − √20) + √180 = 3(2 − 2√5) + 6√5= 

6 − 6√5 + 6√5 = 6 

3p 

2p 

 

2. 𝑓(2) = 5 ⟺  22 − 2𝑚 + 3 = 5 

 

2𝑚 = 2, deci 𝑚 = 1 

3p 

2p 

3. 4𝑥 − 3 = 2𝑥 + 1 ⇒ 2𝑥 = 4 

𝑥 = 2, care convine      
 

3p 

2p 

4. 20

100
∙ 1000 = 200 

Prețul după scumpire este 1000 +200 =1200 lei 

3p 

 

2p 

5. 
𝑚𝐴𝐵 = −1   

𝑚𝐴𝐶= 

=
a − 1

5
, deci A, B, C sunt coliniare 

 

⟺ 𝑚𝐴𝐵 = 𝑚𝐴𝐶 ⟺ 

𝑎 = −4   

2p 
 
3p 

6. 
𝐴Δ𝐴𝐵𝐶 =

𝐴𝐵 ∙ 𝐴𝐶

2
=

6 ∙ 8

2
 

= 24 

    3p 

 

    2p 

 

 

 

-simulare județeană 
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SUBIECTUL al II-lea 

 

 (30 de puncte) 
 

1.a) 𝐵(1) = (
−1 1
0 −1

) ⟹ det(𝐵(1)) = |
−1 1
0 −1

|= 

 

= (−1) ∙ (−1) − 0 ∙ 1 = 1 

3p 

 

 

2p 

b) 𝐴 ∙ 𝐴 − 2𝐴 = (
3 4
2 3

) − (
2 4
2 2

) 

=(
1 0
0 1

)=𝐼2 

 

3p 

 

2p 

c) 𝐴 ∙ 𝐵(𝑥) = (
2𝑥 − 3 𝑥 − 2
𝑥 − 2 𝑥 − 1

) , ∀𝑥 ∈ ℝ 

 

(
2𝑥 − 3 𝑥 − 2
𝑥 − 2 𝑥 − 1

) = (
1 0
0 1

), de unde obținem 𝑥 = 2, care convine 

3p 

 

 

 

3p 

2.a) 2020 ∗ (−1) = 2020 ∙ (−1) + 2020 + (−1) + 4= 

= −1 + 4 = 3 
 

3p 

 

2p 

b) 𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑥𝑦 + 𝑥 + 𝑦 + 1 + 3 
= 𝑥(𝑦 + 1) + (𝑦 + 1) + 3 = (𝑥 + 1)(𝑦 + 1) + 3, pentru orice numere reale 𝑥 și 𝑦 

3p 

 

2p 

c) (m+1)(n+1)+3=2 

(m+1)(n+1)=-1 si ,cum m si n sunt numere întregi,obținem (-2,0);(0,-2) 

2p 

 

3p 
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SUBIECTUL al III-lea 

 

 (30 de puncte) 
 

1.a) 𝑓′(𝑥)=5𝑥4 − 20𝑥3 + 15𝑥2= 

 

=5𝑥2(𝑥2 − 4𝑥 + 3) = 5𝑥2(𝑥 − 3)(𝑥 − 1),𝑥 ∈ ℝ 

2p 

 

 

3p 

b) 𝑓(1) = 1, 𝑓′(1) = 0 

 

Ecuația tangentei este 𝑦 − 𝑓(1) = 𝑓′(1)(𝑥 − 1), adică y=1 

 

2p 

 

3p 

c) f’(x)≥0,pentru orice x𝟄[0, 1]=>f este crescătoare pe [0, 1] și f’(x)≤0,pentru orice 

x𝟄[1,3] =>f descrescătoare pe [1,3] 

 

f(0)=0,f(1)=1,f(3)=-27,deci -27≤f(x)≤1,pentru orice x𝟄[0,3] 

2p 

 

 

 

3p 

2.a) 

∫(𝑓(𝑥) − 𝑥 + 2)𝑑𝑥 = ∫(𝑥3

1

−1

1

−1

+ 𝑥 − 2 − 𝑥 + 2)𝑑𝑥 = ∫ 𝑥3

1

−1

𝑑𝑥 = 

=
𝑥4

4
=

1

4
−

1

4
= 0 

 

 

3p 

 

 

 

2p 

b) 

∫(𝑓(𝑥) − 𝑥3 + 2) ∙ 𝑒𝑥𝑑𝑥 = ∫ 𝑥 ∙ 𝑒𝑥

1

0

1

0

𝑑𝑥 = 

= (𝑥 − 1) ∙ 𝑒𝑥 = 𝑒1(1 − 1) − 𝑒0(0 − 1) = 1 

2p 

 

 

 

3p 

c) 

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = ∫(𝑥3

2

1

2

1

+ 𝑥 − 2)𝑑𝑥 = (
𝑥4

4
+

𝑥2

2
− 2𝑥) |

2
1

=
13

4
 

𝑚2 + 1 =
13

4
⟹  𝑚2 =

9

4
 și cum 𝑚 este număr real pozitiv ⟹ 𝑚 =

3

2
 

 

3p 

 

 

2p 
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